

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів Громадської
ради при Святошинській
районній в м. Києві державній
адміністрації
Трухана Валерія Павловича
03115, м. Київ, проспект Перемоги,
Буд. 89-А, кв. 6
Тел. (067)503-92-18
e-mail: t.vp57@ukr.net

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Трухан Валерій Павлович, бажаю бути обраним до нового складу Громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики.

Я народився, виріс і зараз проживаю у Святошинському районі. Тут народились і жили мої батьки, тут живуть і працюють четверо моїх дітей. Вважаю, що громадська ініціатива, громадська активність і відповідальність змінить суспільні відносини, посилять відповідальність влади і в співпраці з нею покращить життя святошинців.

Маю досвід роботи з Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією:

- в якості радника Голови адміністрації на громадських засадах з питання розвитку спортивної інфраструктури в районі. Організатор і спонсор численних змагань з кікбоксингу, боксу, футболу, тенісу в районі і в м. Києві.;

На даний час опікуюсь питаннями безпеки та соціальної справедливості для громадян Святошинського району і громадян України в цілому.

Безпосередньо за моєю ініціативою наразі створюється, із залученням всіх небайдужих, екологічна програма «Одним повітрям», мета якої зменшити забруднення, загазованість повітря, яким ми дихаємо, яким дихають наші діти і онуки і яким будуть дихати нащадки.

Друга, по важливості, програма – це забезпечення безпеки нашим громадянам, а особливо дітям. Хуліганство, пограбування, викрадення дітей, насильство повинно бути усунуто, а це можливо здійснити тільки за співучасті громадян, адміністрації, поліції, і з використанням певних технічних засобів і організаційних заходів.



/Трухан В.П./

«16» січня 2020 р.